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Ｐ８７ ３章の章末問題  （ひとまず４までで １５分程度） 

１．ア、イ、ウ、エのグラフについてわかることを確認しよう。 

 

ア ２ｘ－ｙ＋３＝０   （０，＋３）（１，＋５）を通る直線・・・② 

 

イ ｙ＝－２・・・ｘ軸に平行・・・⑤ 

 

ウ ２ｘ＋ｙ＝０  （０，０）（１，－２）を通る・・・③ 

 

エ  ２ｘ－８＝０  ２ｘ＝８ ｘ＝４   ・・・ｙ軸に平行・・・① 

 

２． 

（１）○ｙ＝ に平行で 

 

      ○点（－２，２）を通る 

 

        平行ということから傾きが等しい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）○点（－１，０）を通り 

      ○切片－１ 

 

 

 

 

 

 

 

（３）○ｘの増加量が３のときｙの増加量が－２ 

      ○ｘ＝２のときｙ＝０ 
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 （４）○ｘ＝－３のときｙ＝４ 

       ○ｘ＝１２のときｙ＝－１ 

 

        ｙ＝ａｘ＋ｂと表す。 

        ４＝－３ａ＋ｂ 

        １＝１２ａ＋ｂ 

        ３＝－１５ａ 

 

 

 

 

 

 

 

３．（グラフを簡単に書いてみるといい。） 

（１） ｘ軸に平行・・・ｙ＝－４ 

 

（２） ｙ軸に平行・・・ｘ＝－７ 

 

（３） 切片－５  傾き 

 

 

 ４． 

（１）２ｘ＋ｙ＝１ 二点を見つけよう。（０，１）（１，－１） 

 

（２）４ｘ－３ｙ＝９ 二点を見つけよう。（０，－３）（３，１） 

 

（３）２ｙ＋８＝０  ２ｙ＝－８ ｙ＝－４・・・ｘ軸に平行 
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